


## Profil kandidáta pro volby 2020

<b>Jméno:</b>	<b>Petr Janiš</b>	<b>PMI ID:</b>	1139225	
<b>Kontaktní adresa:</b>	Praha petr.janis@pmi.cz +420 777 049 865			
<b>Kandiduje na pozici:</b>	<b>Viceprezident pro provoz</b>			
<b>Životopis:</b>	<p><b>Vzdělání:</b> Právnická fakulta Univerzity Karlovy – právo (Mgr.)</p> <p><b>Certifikace:</b> PMP, PRINCE2 Foundation, Prosci, ITIL expert, Cobit foundation, Professional Scrum Master I</p> <p><b>Zaměstnání:</b> Konzultant, školitel PMI-PMP a partner projectman.cz</p> <p><b>Životopis:</b></p> <p>Petr je zakládajícím partnerem a spolujednatel Projectman, společností zabývajících se projektovým řízením, agilitou, business analýzou a change managementem. Zároveň je aktivním školitelem a konzultantem v oblasti projektového řízení a členem vedení České komory Project Management Institute. Petr odřídil na 20 českých a mezinárodních projektů a vybudoval projektovou kancelář ve Wood &amp; Company, největším střeoevropském obchodníkovi s cennými papíry. Je spoluzakladatelem startupu Digimates.cz s unikátním frameworkem na výběr IT specialistů. Provoz startupu byl po splacení investic utlumen.</p> <p><b>Koníčky:</b> skialp, outdoorové aktivity, běh, tanec, pivo...</p>			
<b>Vize kandidáta:</b>	<p>Kandiduji za tým lidí, se kterými sdílím společnou vizi České komory PMI: <b>Jsme komunitou všech, kteří se zajímají o projektové řízení v České republice a spojuje je touha po získávání nových znalostí, výměnu názorů, zkušeností a kontaktů.</b></p> <p>Tuto vizi chceme naplnit především <b>aktivizací všech klíčových stakeholderů</b> a navázáním úzké <b>spolupráce na tvorbě hodnotného obsahu</b> pro naši komunitu.</p> <p>Jako <b>Viceprezident pro provoz</b> se chci, krom odpovědností spojených s provozem komory, <b>věnovat především dobrovolníkům.</b></p> <p><b>Vize dobrovolnictví</b></p> <p>PMI.CZ je první volbou pro mladé lidi, kteří se chtějí rozvíjet v oblasti projektového řízení. Dobrovolnictví je cesta k získání pracovních zkušeností a nastartování kariéry.</p> <p><b>Cíle</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><b>1. Udělat z dobrovolnictví pro PMI.CZ atraktivní poslání pro mladé</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. Zájem dobrovolníků převyšuje nabídku</li> <li>b. Dobrovolníci vnímají smysl své činnosti</li> </ol> </li> <li><b>2. Najít a angažovat dobrovolníky na PMI kongres a LIM</b></li> <li><b>3. Nastavit systém pro akvizici, retenci a odměňování dobrovolníků</b></li> </ol> <p>Nastavit odlehčený HR proces pro akvizici, retenci, odměňování a vztahy (4Rs - Recruitment, Retention, Recognition, Relationship)</p>			